

s komasacijami in poudarila pomen aktivnosti lokalne skupnosti pri teh razvojno usmerjenih projektih, predvsem pa je izpostavila pozitivne učinke komasacijskih projektov na razvoj podeželja in občine. Postopek komasacije in primere iz prakse je nadalje predstavil Alojz Knavs iz geodetskega podjetja Geodetska družba d.o.o., ki nas je pospremil tudi pri obisku komasacijskih območij Tešanovci in Vučja Gomila.

Iskreno se zahvaljujejo gostiteljem na območni geodetski upravi v Murski Soboti, občini Moravske Toplice in podjetju Geodetska družba d.o.o.



Slika 5: Udeleženci strokovnega obiska na občini Moravske Toplice.

Anka Lisec, UL FGG

## NA FGG SMO GOSTILI TEHNIŠKE DNEVE ZA OSNOVNOŠOLCE



Slika 1: Spoznavanje geodetske opreme na tehniškem dnevu (foto: Luka Cjuha/Dnevnik).

Med 13. in 16. februarjem 2023 smo na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo izvajali tehniške dneve. Udeležilo se jih je približno 260 učencev 8. in 9. razredov štirih osnovnih šol. Delavnice so pokrile področja geodezije, prostorskega načrtovanja, gradbeništva, stavbarstva ter vodarstva in okoljskega inženirstva.

Udeleženci so med drugim spoznali osnove geodezije, preizkusili terestrični laserski skener in spremljali sledenje merjenih točk v realnem času, zasnovali manjšo sosesko, gledali na Zemljo iz vesolja, spoznali različne prostorske podatke ter se poučili o letalnikih, 3D-modelih in obogateni resničnosti.

Med izvajanjem delavnic nas je obiskala tudi novinarka časnika Dnevnik in o tehniških dnevih napisala članek v Dnevniku.

*Klemen Kozmus Trajkovski, UL FGG*

## NAGOVOR OB SLAVNOSTNI PODELITVI DIPLOM ODDELKA ZA GEODEZIJO UL FGG

Spoštovana dekanja, spoštovani mentorji in učitelji, cenjeni gostje, predvsem pa spoštovane diplomantke in diplomanti, magistrantke in magistranti!

Letos mineva točno dvajset let od tega, ko sem bila na vašem mestu. Dvajset zveni kar veliko, a kot boste kmalu ugotovili tudi sami, spomini ostanejo zelo živi. Ko se kdaj v Ljubljani srečam s kakšnimi bivšimi sošolci s fakultete, bi najraje šli še kar na bone jest v Rožno dolino ali žurat v KMŠ. Spomini so živi tudi zato, ker so v veliki večini lepi. Zelo lepi. Veliko smo se družili, veliko zabavali. A tudi veliko skupaj naredili in si pomagali, se s tem razvijali in rasli. Tudi na sam zaključek dodiplomskega šolanja imam lep spomin. Vesela sem bila, zadovoljna, tudi olajšana in ponosna na svoj dosežek. Verjamem in upam, da se tudi večina od vas danes počuti tako. Žal pa me je kmalu po dokončanju študija zajelo temnejše obdobje. Kaj bom sedaj, sem se spraševala. A zdaj je pa kar konec druženj, konec zabav, konec pridobivanja novih znanj? A vsak dan bom hodila v službo vse tja do upokojitve in to je to? Morda je tudi sedaj med vami kakšen takšen somišljenik. A naj vas hitro potolažim. Ni konec druženj, ni konec zabav, sploh pa ni konec pridobivanja novih znanj! Pravzaprav se učenje šele začne!

Danes po svetu med mnogimi, premnogimi mladimi obstaja miselnost, da je v življenju treba zgolj uživati. Da je veseljačenje, surfanje po rajskih plažah in plesanje do jutra edini pravi smisel življenja. No, saj nikakor ne rečem, da te stvari niso prijetne. In tudi sama jih skušam občasno realizirati, saj dejansko izboljšajo kakovost našega življenja. Vendar se je treba zavedati, da so le del življenja. Ljudje smo del narave. In za doseg naše notranje harmonije se moramo ozreti po njej. Imamo poletje, z njim višek energije in veseljačenje. Tukaj lahko naredimo kljukico. Imamo zimo. Z njo počitek in regeneracijo. Pri tej točki žal marsikdo v našem hitrem tempu življenja težko naredi kljukico. Imamo pa tudi pomlad in jesen. Prva nam dá zagon za delo, za realizacijo novih idej, za aktivno delovanje. Druga nam to delo poplača z rezultati. Ponudi nam jabolka z jablane, skrbno obrezane spomladi.

Povedati želim, da smo ljudje ustvarjeni tudi za delo. Hormoni sreče se nam sprostijo tudi ob uspešno zaključenem projektu. Zato se ne bojte dela. In ne bojte se, da boste morali biti pridni za nekim tekočim trakom. Da boste morali biti v kalupu in delati le tisto, kar vam naročijo vaši nadrejeni. Tega je konec. Vaša generacija je to že zdavnaj presegla. Diplomirali oziroma magistrirali ste iz študija, na podlagi katerega imate izjemne možnosti, da boste pri svojem delu tudi uživali.

Geodezija je namreč prešla iz znanosti o merjenju v znanost o prostorskih podatkih. In prostorski podatki